

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO, IN OTTO LOTTI, DI SERVIZI INTEGRATI DI MANUTENZIONE E GESTIONE DELLE APPARECCHIATURE PER ANALISI AMBIENTALI DI ALTA TECNOLOGIA

Risposte a quesiti di interesse generale pubblicate il 07/08/2025

COMUNICATO n. 2

Quesito n. 16 del 06/08/2025

Domanda

Con riferimento al Vs comunicato n. 1 del 06/08/2025 e considerando anche il periodo di chiusura del portale MePA, per poter effettuare le adeguate valutazioni e garantire un'analisi completa e accurata della documentazione chiediamo cortesemente una proroga dei termini di scadenza della procedura.

Risposta: Vedere la risposta al quesito n. 14 del Comunicato n.1 del 06/08/2025.

Quesito n. 17 del 07/08/2025

Domanda

Con la presente si sollecita risposta alla richiesta di chiarimenti trasmessavi in data 29/07/2025.

In considerazione che ad oggi non abbiamo ricevuto riscontro a quanto sotto descritto, fondamentali per valutare la partecipazione alla procedura, si richiede proroga di presentazione dell'offerta al 19/09/2025.

STRUMENTAZIONE:

- Sistemi 6500 sn BM28201608 padre 9372, stesso seriale al padre 9378. Si chiede verifica e conferma del S/N corretto.
- Sistemi 7500 padre X5.2 e 10225. Vogliate verificare il modello, in quanto vengono indicati come triplo quadrupolo, quando trattasi di QTRAP (Triplo quadrupolo con trappola ionica lineare)
- Compressore, figlio riga X5.1. Si chiede di rimuovere e prevedere nel lotto compressori (lotto 8)
- Sistemi 6500 non plus, ci sarà possibile prevedere copertura full risk fino al 31/12/2028. Da tale data potrebbe essere necessario interrompere il contratto di manutenzione per mancanza parti di ricambio, causa obsolescenza.
- Sistemi HPLC LC30, LC20, andranno in obsolescenza al 31/3/2027. A partire da tale data il contratto potrà essere interrotto in caso di mancanza parti di ricambio, causa obsolescenza.
- Sistemi CTCHTS, causa obsolescenza potranno essere offerte forme contrattuali senza parti di ricambio. Se il materiale non fosse disponibile il contratto potrà essere interrotto.
- In merito al collegamento LIMS, si fa presente che la ns. azienda non ha la possibilità di gestire il vostro sistema lims e per tanto si richiede se tale requisito è vincolante per la partecipazione alla gara.

- Verifica elettrica. Per la tipologia della strumentazione, la verifica elettrica viene perfezionata durante le visite di manutenzione preventive come da ns. protocollo. Si chiede conferma che tali operazioni siano sufficienti per la vostra amministrazione.

Risposta: Vedere le risposte ai quesiti n. 3-4-5-6-7-8-9-12 del Comunicato n.1 del 06/08/2025.

Il Dirigente
U.O. Acquisti di Beni, Servizi e Lavori
Dott.ssa Paola De Lazzer